

Resolution Honoring Republican House Minority Leader, J.T. Wilcox

WHEREAS, Representative J.T. Wilcox has been the Republican House Minority Leader since 2018;

WHEREAS, Representative J.T. Wilcox even though stepping down as Republican House Minority Leader on April 24th, 2023, will continue to serve in the State House from District 2;

WHEREAS, Representative J.T. Wilcox has been a successful leader in recruiting and fundraising for candidates, including his very popular annual "Salmon Bake," negotiating with the four corners of the legislature, and bringing bills to the floor for debate;

WHEREAS, Representative J.T. Wilcox is a man known for his integrity, consistent leadership, support of Republican ideals, dedication to the work, and encouragement of others; and

WHEREAS, Representative J.T. Wilcox has been a friend and supporter of the Washington Federation of Republican Women;

RESOLVED, That the Washington Federation of Republican Women, at its Spring Board of Directors Meeting in Moses Lake, WA, on April 28 - 29, 2023, honor Representative J.T. Wilcox for his years of service as the Republican House Minority Leader and thank him for his commitment to the citizens of Washington State.